



**UNITED STATES  
NUCLEAR REGULATORY COMMISSION**  
WASHINGTON, D.C. 20555-0001

August 14, 2014

Errata No. 2

**Report Number:**

**NUREG-1910, Supplement 5**

**Report Title:**

Final Environmental Impact Statement for the Ross ISR  
Project in Crook County, Wyoming, Supplement to the  
Generic Environmental Impact Statement for *In-Situ* Leach  
Uranium Milling Facilities

**Prepared by:**

Office of Federal and State Materials and Environmental  
Management Programs  
U.S. Nuclear Regulatory Commission  
Washington, D.C. 20555-0001

**Date Published:**

February 2014

**Instructions:**

Please append the enclosed table of corrections to the text  
of NUREG-1910, Supplement 5.

On March 11, 2014, the U.S. Nuclear Regulatory Commission's (NRC) notice of availability of NUREG-1910, Supplement 5, *Final Environmental Impact Statement for the Ross ISR Project in Crook County, Wyoming, Supplement to the Generic Environmental Impact Statement for In-Situ Leach Uranium Milling Facilities* (FSEIS) was published in the Federal Register (79 FR 13683). Following publication of NUREG-1910, Supplement 5, the NRC staff was informed of and identified certain errors in the FSEIS regarding figures in Section 3.5.3.3 and Appendix B and regarding a reference to NUREG-1910 in Section 4.5.1.2. To address these matters, the NRC staff has prepared this second errata to the FSEIS.

## SECOND ERRATA

FSEIS SECTION	Page	Correction
3.5.3.3 Ground-Water Quality	3-38	Third full paragraph, lines 9 and 11, replace "Figure 3.14" with "Figure 3.15."
3.5.3.3 Ground-Water Quality	3-43	Figure 3.16, "Locations of 29 Water-Supply Wells within a 3-Kilometer [2-Mile] Radius of Ross Project Area," is the incorrect graphic. The graphic should be Environmental Report (ER) Figure 3.4-33, "Sampled Water Supply Wells," which can be found on ER Page 3-231 (ADAMS Accession No. ML110130342).
4.5.1.2 Ross Project Operation	4-37	Last paragraph, line 5, replace "GEIS Section 2.11.3" with "GEIS Section 2.11.4."
B.5.9.5 Monitoring	B-44	NRC response to "Comments: RP032-071; RP032-077; RP035-035," last line of the response, replace " <i>Figure 3.15</i> " with " <i>Figure 3.16</i> ."
B.5.15.1 Concerns about ISR and Ground-Water Contamination	B-82	NRC response to "Comment: RP035-034," line 6 of the response, replace " <i>Other maps indicating the locations</i> " with " <i>The locations</i> ."